

胜利石油工程

牢记“端牢能源饭碗”殷切嘱托 支撑油气储量产量箭头向上

时间的刻度,丈量前行的足迹;钻头的深度,记录不断突破的坐标。

2021年10月21日,习近平总书记视察胜利油田,登上胜利石油工程公司70183SL钻井平台,与石油工人亲切交谈。视察期间,习近平总书记从保障能源安全、加快科技创新、推进绿色发展、确保安全生产、弘扬石油精神、做好群众工作等六个方面作出重要指示,嘱托要“再立新功、再创佳绩”。殷殷重托,绵绵厚望。

两年来,围绕端牢能源饭碗,胜利石油工程公司持续深化一体化运行,高效推进页岩油示范区建设,升级开展高成本单元合作开发,梯次推动装备升级改造,支撑胜利油田高质量勘探开发,推动中国石化油气持续稳产上产更加有力有效,在“端牢能源饭碗”的答卷上书写了胜利铁军的生动实践。



胜利石油工程公司塔里木80121钻井队员工扎根塔克拉玛干沙漠,推动中国石化“深地工程”向地层深处进军。 张玉 摄



胜利石油工程公司钻井队在搬迁过程中通过车辆GPS实时定位,确保搬迁运输安全高效。 王福 摄



70183SL钻井队被评为中国青年五四奖章集体、中国石化“美丽石化·清洁美丽基层”钻井队。 尚思豪 摄



胜利石油工程公司钻井平台司钻与副司钻在司钻房内进行起下钻施工。 王福 摄



胜利石油工程公司钻井项目团队技术人员分析地层岩屑。 张玉 摄

聚焦新气象

合作撬动“难动用”,支撑油气勘探开发更加有力有效

时光的列车再一次停留在10月的站台。两年前的这个美好季节,习近平总书记亲自登上70183SL钻井平台,看望石油工人。

“石油勘探对我国国家意义重大,中国作为制造业大国,要发展实体经济,能源的饭碗必须端在自己手里。”

一句句催人奋进的期许铭刻在每一名胜利石油工程公司员工心中。

从2021年完成钻井进尺337.78万米,实现收入137.08亿元,到2022年完成钻井进尺367.55万米、实现收入148.72亿元。今年,该公司确定了全年钻井进尺370万米,收入149亿元的奋斗目标,前9个月已完成钻井进尺307.73万米,同比增加47.59万米,创历史新高。

胜利石油工程公司坚持和胜利油田同频共振、同向发力,牢固树立“一家人、一条心、一盘棋,一起干”思想,一体化统筹运行,用最精干的队伍、最精良的装备、最精湛的技术,合力推进未动用储量单元、“双低”单元、高差低平衡点单元合作治理,推动更多储量向产能转变,产能向产量转变,产量向效益转变。

两年来,铁军的钻头不断向深地进发,这是胜利石油工程公司对“能源的饭碗必须端在自己手里”最有力的行动。

再立新功、再创佳绩方向在哪里?行动在哪里?保障在哪里?

作为中国石油工程板块最大的企业,胜利石

油工程公司把保障国家能源安全作为核心职责,以保障胜利油田增储稳产为己任,全力保障胜利油田勘探开发。

胜利油田勘探开发60多年,优质储量越来越少,6.6亿吨油藏动用储量沉睡地下。在油藏储量品位日益降低的今天,储量动用难度成为各个油田的常态。

不仅是胜利油田,全国困难动用储量进入快车道,全年释放钻井工作量82.7万米,占胜利石油工程公司总进尺的1/3。

2022年4月,双方签订《高成本单元合作开发框架协议》,“难动用储量合作开发从1.0版本升级为2.0版本——胜利石油工程公司对选定合作开发单元中的新老井项目实施工程风险承包,以提升产能符合率,获得区块溢价收益及增油回收前期投入优化;胜利油田以储量高质量动用及高效措施补充,提高单井产量及经济可采储量,推动单元盈亏平衡点降低。”

今年,双方在2.0版本的基础上合作再提速、再升级。8月中旬,胜利石油工程公司主动用项目管理中心与胜利采油厂签订深化合作开发协议,独立承包胜利采油厂80、85两个区块;9月19日,胜利石油

工程

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公

司

公